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Výpis z usnesení č. 3/2023 ze zasedání zastupitelstva obce dne 23. 2. 2023

Vážení spoluobčané,
v posledním dubnovém týdnu bude zahájena výstavba
2. etapy chodníků, konkrétně úseku od školy po ulici
“U Valacha”. S realizací úseku od školy po dům č.p. 86
manželů Drozdových bude započato po proběhnutí
pouti, tedy po 5. červenci. Ve výběrovém řízení
předložilo nejlevnější nabídku a zakázku tak bude
zhotovovat sdružení firem “Společnost pro Vidče –
chodník” (fa Cobbler s.r.o. a fa COMMODUM, spol.
s r.o.) – cena díla 26 248 129 Kč vč. DPH z toho dotace
Státního fondu dopravní infrastruktury činí
16 484 270 Kč. Termín dokončení stavby je dle smlouvy
o dílo 31. 10. 2023 a do tohoto data dojde v souvislosti
s touto stavbou k dopravním omezením. Předem Vám
touto cestou děkujeme za Vaši trpělivost, a také za to,
že budete mít na paměti skutečnost, že v celém úseku
projíždíte staveništěm a rovněž budete ohleduplní
k dělníkům, kteří se na staveništi budou pohybovat.

Obecní zabijačka
V sobotu 11. března 2023 se ve sportovně kulturním
areálu Na Sahaře uskutečnil čtvrtý ročník obecní
zabijačky. I když po celý den panovalo nevlídné počasí,
setkala se akce s velkým zájmem veřejnosti, za což jsme
moc rádi. Z prodeje zabijačkových výrobků
a z příspěvků štědrých dárců bylo celkem vybráno
33 000 Kč. Tato finanční částka bude věnována panu
Ondřeji Heryánovi na speciální neurorehabilitaci. Díky
všem, kteří jste svým nákupem přispěli na dobrou věc.
Závěrem bychom chtěli poděkovat všem dobrovolníkům
z řad zastupitelstva obce i veřejnosti za pomoc
při výrobě a prodeji zabijačkových produktů
a občerstvení, zejména pak panu Martinu Dobešovi,
který i přes vážný úraz na noze zabijačku zvládnul
na výbornou.

Mgr. Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

35/2023 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje záměr
prodeje části pozemku v majetku obce p.č. 2771/23
(ost. plocha, ost. komunikace) o výměře cca 12 m2
a pověřuje starostu obce záměr prodeje pozemku
zveřejnit na úřední desce.
36/2023 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje záměr
prodeje části pozemku v majetku obce p.č. 1918/4
(trvalý travní porost) o výměře cca 65 m2 a pověřuje
starostu obce záměr prodeje pozemku zveřejnit
na úřední desce.
37/2023 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje záměr
směny pozemku v majetku obce p.č. 570 (trvalý travní
porost) o výměře 3 992 m2 a pověřuje starostu obce
záměr směny pozemku zveřejnit na úřední desce.
38/2023 Zastupitelstvo obce Obec Vidče akceptuje
výsledky zadávacího řízení na veřejnou zakázku
na stavební práce s názvem „Výstavba chodníků v obci
Vidče” zadávanou v užším řízení dle zákona
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) a dle

Pravidel pro financování opatření ke zvýšení bezpečnosti
nebo plynulosti dopravy nebo opatření
ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou
schopností pohybu a orientace pro rok 2022,
a na základě doporučení hodnotící komise pověřuje
starostu obce k podpisu smlouvy o dílo s dodavatelem –
„Společnost pro Vidče - chodník“, jehož nabídka ve výši
21 692 668,14,- Kč bez DPH je ekonomicky
nejvýhodnější nabídkou dle kritéria nejnižší nabídkové
ceny.
39/2023 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje plán
společných zařízení, jenž byl vypracován v rámci
probíhající Komplexní pozemkové úpravy v katastrálním
území Rožnov pod Radhoštěm a části katastrálního
území Vidče.
40/2023 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje Dodatek
č. 2 ke Stanovám Dobrovolného svazku obcí Vidče
a Střítež nad Bečvou.

Mgr. Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Výpis z usnesení č. 5/2023 ze zasedání rady obce dne 22. 2. 2023
63/2023 Rada obce Vidče schvaluje Příkazní smlouvu
uzavíranou mezi obcí Vidče a Ing. Karlem Trlicou,
Janová 242, 75501 Vsetín, IČO: 14590913
na provádění technického dozoru stavebníka (investora)
u zakázky Výstavba chodníků v obci Vidče. Rada obce
pověřuje starostu obce příkazní smlouvu podepsat.
64/2023 Rada obce Vidče schvaluje Příkazní smlouvu
uzavíranou mezi Obcí Vidče a Ing. Karlem Trlicou,
Janová 242, 75501 Vsetín, IČO: 14590913
na provádění technického dozoru stavebníka (investora)
u zakázky Odkanalizování obce Vidče – lokality Háje –
systém MDČOV. Rada obce pověřuje starostu obce
příkazní smlouvu podepsat.
65/2023 Rada obce Vidče doporučuje Zastupitelstvu
obce Vidče schválit záměr prodeje části pozemku
v majetku obce p.č. 2771/23 (ost. plocha, ost.
komunikace) o výměře cca 12 m2.

66/2023 Rada obce Vidče doporučuje Zastupitelstvu
obce Vidče schválit záměr prodeje části pozemku
v majetku obce p.č. 1918/4 (trvalý travní porost)
o výměře cca 65 m2.
67/2023 Rada obce Vidče doporučuje Zastupitelstvu
obce Vidče schválit záměr směny pozemku v majetku
obce p.č. 570 (trvalý travní porost) o výměře 3 992 m2.
68/2023 Rada obce Vidče bere na vědomí vyhodnocení
měření - statistiku silničního provozu v úseku zastávka
Křižan - zastávka Fabián.
69/2023 Rada obce Vidče schvaluje řádnou účetní
závěrku Základní školy Vidče.
70/2023 Rada obce Vidče schvaluje řádnou účetní
závěrku Mateřské školy Vidče.

Mgr. Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Slovo starosty

Výpis z usnesení č. 6/2023 ze zasedání rady obce dne 8. 3. 2023
85/2023 Rada obce Vidče na doporučení výběrové
komise rozhodla, že zhotovitelem zakázky
“Odkanalizování obce Vidče – lokality Háje – systém
MDČOV” bude firma ABPLAST Group s.r.o., Čistá 421,
56956 Čistá, IČO: 02277361. Rada obce zároveň

schvaluje smlouvu o dílo s firmou ABPLAST Group
s.r.o.
86/2023 Rada obce Vidče na doporučení výběrové
komise rozhodla, že zhotovitelem zakázky
“Rekonstrukce kanceláří, OÚ Vidče” bude pan Richard
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Čas je relativní... i v naší škole...
I když má den stále 24 hodin, hodina 60 minut
a minuta 60 sekund, v druhém pololetí školního roku
se vždy zdá, že čas plyne rychleji než v pololetí prvním.
Čas je prostě záležitost relativní, příčinou je určitě řada
sportovních aktivit, vědomostních olympiád, besed
a třídních akcí, které se s příchodem jara opravdu
„rozjedou“.
Jak už jsem psala v minulém zpravodaji, vrátili jsme se
k recitační soutěži – v okresním kole nás reprezentovali
René Barabáš (3. třída) a Štěpán Randus (4. třída),
Štěpán postoupil do krajského kola této soutěže, které
se uskuteční v Uherském Hradišti.
V rámci literární soutěže o „Poklad strýca Juráša“ byly
děti naší školy oceněné v Rožnově pod Radhoštěm
pozvány k ocenění na Vsetíně – tady bodovali: René
Barabáš (3. třída) – v kategorii „próza“ – 2. místo,
Veronika Barabášová a Matěj Zátorský (5. třída)
v kategorii „poezie“ – 2. místo, Dorota Holčáková (3.
třída) v kategorii „komiks“ pro 1. – 3. třídu – 1. místo,
Josef Dejmek a Matouš Duda (5. třída) v kategorii
„komiks“ pro 4. a 5. třídu – 2. místo Viktorie
Onderková v kategorii „komiks“ pro 8. a 9. třídu – 2.
místo.

Do okresního kola olympiády anglického jazyka se
nominovaly sestry Veronika a Zuzana Jurčovy (7. a 9.
třída). Zuzka si vybojovala hezké 7. místo, obě si ověřily
náročnost komunikace v cizím jazyce a dokázaly,
že „umí“…
I v zeměpisné olympiádě jsme měli své zástupce –
okresní kolo této olympiády ovládli Adam Pěnička (7.
třída) a Jaroslav Mandula (9. třída) – oba ve svých

kategoriích zvítězili a postoupili do kola krajského.
Jarek v tomto kole získal 2. místo a Adam 4. místo,
jejich výkonu si vážíme. Jaroslav Mandula nás
reprezentoval i v krajském kole matematické olympiády
(získal druhé místo) a v krajském kole dějepisné
olympiády, kde se přes 2. místo probojoval
do celostátního kola, které se uskuteční v Hradci
Králové. Do okresního kola matematické olympiády
postoupila i Nicol Obroučková (6. třída), v současné
době čekáme na vyhodnocení. Všechny třídy se
zúčastnily tradiční matematické soutěže „Matematický
klokan“ – v rámci okresního vyhodnocení vyhrál ve své
kategorii Jaroslav Mandula.
Rozbíhají se i sportovní soutěže a perfektně do nich
nastoupily dívky 8. a 9. třídy ve volejbalu – Michaela
Urbanová, Nicol Děcká, Aneta Randusová, Zuzana
Jurčová, Šárka Dobešová, Sabina Kovářová, Kamila
Vavrušová – okrskové kolo na Horní Bečvě vyhrály
a postupují do kola okresního.
Všem dětem děkuji za reprezentaci školy a jejich
učitelům za přípravu na soutěže.

Rozhled žáků rozšiřujeme i v rámci různých besed.
Velmi zajímavou akci nám nabídli z infocentra v Zašové
– přijali jsme a deváťáci se vydali po stopách Miroslava
Zikmunda a Jiřího Hanzelky prostřednictvím přednášky
Lukáše Sochy. „Zubařská přípravka“ čekala žáky 3.
třídy, kurz první pomoci sedmáky a zdravou svačinku
připravili prvňáčci. Jak to chodí v dopravě se dozvěděli
čtvrťáci.
Za spolupráci chci poděkovat paní Boženě Zajícové
a Renatě Vinklerové v rámci naší vesnické knihovny –
perfektně se věnují dětem, připravují besedy pro výuku
českého jazyka a výrazně v současné době vycházejí
vstříc oběma vychovatelkám školní družiny.
11. a 12. dubna 2023 proběhl zápis dětí do 1. třídy
pro školní rok 2023/2024, předpokládaný počet žáků
1. třídy je 20.
13. a 14. duben 2023 byl důležitým dnem pro žáky naší
9. třídy – konala se jednotná přijímací zkouška
na střední školy. Deváťáci byli vystaveni velké zkoušce

Aleš Maléř, Vidče 620, 75653 Vidče, IČO: 61600873.
Rada obce zároveň schvaluje smlouvu o dílo s panem
Richardem Alešem Maléřem.
87/2023 Rada obce Vidče schvaluje Dohodu
o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR
na projekt „Dovybavení hasičské jednotky Vidče“
se Státním zemědělským intervenčním fondem,
Ve Smečkách 801/33 110 00 Hlavní město Praha –
Nové Město.

88/2023 Rada obce Vidče schvaluje Nájemní smlouvu
s fa Vantage Towers s.r.o., Závišova 502, 14000 Praha
4, IČO: 09056009 na pronájem části budovy č.p. 460 –
objekt občanské vybavenosti (části střechy budovy,
obvodové stěny komínového tělesa a část stěny budovy
Mateřské školy Vidče) v majetku obce.

Mgr. Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce
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Dne 10. 3. 2023 proběhl v naší MŠ audit, který
rozhodoval, zda se můžeme nadále nazývat Ekoškolou.
Každé 3 roky dochází k celkové kontrole podkladů,
soustavné práce s Ekotýmem a zda splňujeme všechny
stanovená kritéria pro obhájení tohoto titulu. Závěrem
bylo, že hodnotící komise rozhodla o udělení titulu
a s ním i oprávnění po dobu dalších 3 let používat logo,
vlajku a název Ekoškola. Máme velkou radost, jak dobře
audit probíhal, jak skvěle reagovaly děti a taky jak
aktivně a nadšeně celý ekotým funguje. Těšíme se
na pokračování naší cesty jako Ekoškoly a na všechno,
co nás v následujících letech čeká!
K březnovým zvyklostem patří také vynášení Mařeny.
Tu jsme s dětmi v oddělení sluníček vyrobili
a nastrojili. Průvod obou tříd za doprovodu zpěvu

a říkadel se se „Zimou“ rozloučil a sledoval, jak ji paní
ředitelka Hanka slavnostně zapálila. Překvapením
pro nás bylo, že při našem příchodu k Havránku jsme
zpozorovali celou řadu žabek, které tam kladly vajíčka.
To se nám perfektně hodilo nejen k týdenním tématům,
ale taky k cílu, který jsme si stanovili v plánu činností
s malým Ekotýmem (pozorování Havránku napříč
ročními obdobími).
Tento měsíc je také měsíc knihy, a tak jsme navštívili
místní knihovnu, kde si pro třídu Berušek i Sluníček
nachystala paní Zajícová povídání s knížkou. Slavil se
i den VODY. Celá školka jsme přišli oblečeni tématicky
v modré barvě a ve třídách probíhal den plný
doprovodných aktivit.

Březen, za kamna vlezem

Nové pianino Petrof ve Vidči BUDE
Vážení spoluobčané,
z kraje roku jsme Vás informovali o projektu Piana do škol nadace Karel Komárek Family Foundation, díky kterému
jsme měli možnost získat nové pianino značky Petrof pro videčskou pobočku Základní umělecké školy Alfréda
Radoka Valašské Meziříčí. S radostí Vám oznamujeme, že se akce vydařila – našlo se velké množství lidí, kteří se
rozhodli tento projekt finančně podpořit. Celá částka je již vybrána a pianino v hodnotě 299.000 Kč je již na cestě
do Vidče. „Podpora projektu ze strany rodičů žáků, obecního úřadu a místních spoluobčanů a podnikatelů byla
veliká, a částku se nám podařilo sehnat v krátkém čase. Jsme nadšení z toho, jak jsou lidé vstřícní a podporují
vzdělání dětí,“ říká Marta Vavříková, ředitelka školy. Pianino bude umístěno do klavírní třídy ZUŠ, která sídlí v ZŠ.

Jako poděkování Vás zveme na Absolventský koncert a výstavu, které se budou konat 23. května 2023 v sále OÚ
Vidče. Přijďte si poslechnout hudební výkony místních mladých hudebníků, prohlédnout výtvarná díla nadaných
malířů a vyslechnout vystoupení Kvartetu pedagogů ZUŠ. Budeme se na Vás těšit.

rozhodující o jejich další profesní orientaci. Za všechny
pedagogy jim přeji, ať to vyjde.

Takže máme za sebou spoustu práce a zkušeností ….

Mgr. Eva Mandulová
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Duben – ještě tam budem
Začátek měsíce nás zaskočil
chladivou změnou počasí. Nám to
ale nevadí, neboť máme o zábavu
postaráno.
Budeme prožívat a upevňovat
dětem povědomí o tradicích
spojených s velikonočními svátky.
Od půlky měsíce začínáme chodit
pravidelně každou středu
na plavání na krytý bazén
do Rožnova pod Radhoštěm.
Oslavovat budeme Den Země, který
bude již tradičně probíhat
ve spolupráci se základní školou
Vidče. Neobvyklým zážitkem bude
kinetické divadlo, které bude
promítat program na téma Vesmír.

Bc. Alena Chumchalová

GRATULUJEME Amálce Kovářové, která získala
3. místo ve výtvarné soutěži POŽÁRNÍ OCHRANA
DĚTÍ A MLÁDEŽE PRO ROK 2023
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ŘEDITELSTVÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY VE VIDČI VYHLAŠUJE NA ŠKOLNÍ ROK 2023/2024

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
Podání žádostí o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání se uskuteční 12. 5. 2023 v Mateřské škole Vidče od 8.00
do 15.00 hodin. Při podání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání předloží zákonný zástupce dítěte také
rodný list dítěte a potvrzení lékaře o tom, že se dítě podrobilo stanovenému pravidelnému očkování. Žádosti
a formulář k lékaři je nutno si vyzvednout od 17. dubna v MŠ Vidče.

STANOVENÍ PODMÍNEK PRO PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ O PŘIJETÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ
Ředitelka mateřské školy, jejíž činnost vykonává Mateřská škola Vidče, okres Vsetín, po dohodě se zřizovatelem
Obcí Vidče a v souladu s § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším a jiném
vzdělávání (školský zákon) stanoví následující upřesnění pro podávání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu
vzdělávání od školního roku 2023/2024.

Místo pro vyzvednutí žádosti: Mateřská škola Vidče, okres Vsetín, adresa: 756 53, Vidče 460
Termín: Od 17. 04. 2023
Místo pro podávání žádostí: Mateřská škola Vidče, okres Vsetín – ředitelna MŠ
Termín: Pátek 12. května 2023
Doba pro podání žádosti: Od 8:00 do 15:00 h

Při podávání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání předloží zákonný zástupce také originál rodného
listu dítěte a potvrzení registrujícího praktického lékaře pro děti a dorost o tom, že se dítě podrobilo
stanovenému pravidelnému očkování, nebo o tom, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování
podrobit pro trvalou kontraindikaci (toto neplatí pro děti nastupující povinný poslední rok předškolní docházky).
Místo, termín a doba pro podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2023/2024 budou
umístěny na:
- na dveřích při vstupu do Mateřské školy Vidče, okres Vsetín
- ve vstupním vestibulu budovy Obecního úřadu
- na webových stránkách MŠ: http://www.msvidce.cz.

Hana Crhová, ředitelka MŠ Vidče

Březen – měsíc, který je už tradičně spojován nejen se
začátkem jara, ale také s knihami a s lidmi, kteří rádi
čtou. Protože, co by byli čtenáři bez knih a knihy
bez čtenářů? A právě proto se i letos připojila videčská
knihovna k ostatním knihovnám a knihkupectvím
a připravila si pro své malé i velké čtenáře řadu akcí.

Ve středu 1. března se při návštěvě knihovny prvňáčci
setkali s knižním špačkem Kamilem, který sice
neuměl létat, ale zato se sám naučil číst, objevil
kouzlo knih a knihovny. Děti nejen poslouchaly příběh
o Kamilovi, ale stejně jako on se rozletěly po knihovně,
zkoušely si vyhledat nějakou zajímavou knížku nebo
vytvořit krátká slova ze zadaných písmen. Na závěr si
děti vyrobily záložku, která měla podobu právě špačka
Kamila.
Jak nejlépe zvládnou referát se učili 8. března při IVU
lekci páťáci pod vedením lektorky paní Renaty
Vinklerové. Žáci se blíže seznámili s nejznámějšími
vyhledávači a zjišťovali, jak fungují a jak je používat.
K zadanému tématu si měli vymyslet klíčová slova
a podle nich hledat informace na internetu i v knihách.
Na závěr měli za úkol vyplnit pracovní list a výsledky
svého hledání pak odprezentovat před ostatními
spolužáky.
Ve čtvrtek 10. března odpoledne knihovna doslova
praskala ve švech. Přišly děti ze školní družiny,
pro které jsme uspořádali turnaj ve známé hře
„Člověče, nezlob se“. Děti se pustily s chutí
do zápolení. A tak se hrálo, trošku i v zápalu boje
křičelo, vítězem chtěl být každý z nich. Ale byli i tací,
kteří se do hry zapojit nechtěli, a tak si buď četli
nebo hráli s autíčky.
Na vítěze čekaly medaile a diplomy a na ostatní kromě
jiného i malá sladká odměna.
V pátek 17. března proběhlo v Masarykově knihovně

Vsetín vyhlášení vítězů okresního kola literární soutěže
O POKLAD STRÝCA JURÁŠA.
Velmi mě těší, že máme ve Vidči tolik talentovaných
dětí, které se baví tím, že píšou třeba poezii, prózu nebo

Březen - měsíc knihy a čtenářů ve Vidči
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umí namalovat komiks. Po úspěchu v rožnovském kole
vítězily i ve Vsetíně. Vedle odměn a diplomů je čekal
i postup do kola krajského v Uherském Hradišti, které
se uskuteční na konci května 2023.
V pátek 31. března, kdy v mnohých knihovnách se
spalo s panem Andersenem, ve videčské knihovně
jsme spolu s dětmi zažívali Den s Andersenem.
A protože pan Andersen poněkud zaspal, přišla za námi
se svými knihami spisovatelka a ilustrátorka Daisy
Mrázková. Jako své pomocníky si za dětmi vzala slona,
mravence, medvídka Flóru i zajíčka Jácíčka.
Samozřejmě nezapomněla ani na kamarádku veverku.
Všechno to jsou hrdinové jejich milých knížek.
Dopoledne přišly děti z mateřské školky. Čekalo na ně
povídání o medvídkovi Flóře, medvídkovi vyhozeném
u popelnice, kterého jsme se společně ujali, vykoupali
a usušili, oblékli do kopretinového šátku, přidali čepici
i sluneční brýle. Děti si našly novou kamarádku, která
umí všechno, nač si vzpomene – číst, hrát fotbal, nebo
jezdit s nimi na výlet.
Odpoledne se pak děti ze školní družiny seznámily
s hrdiny dalších knih Daisy Mrázkové. Podle knihy
„Co by se stalo kdyby…“ jsme si zkoušeli představit
sami sebe coby obry nebo trpaslíky. Při společné četbě
knihy Slon a mravenec jsme se spolu s dětmi zamýšleli
nad tím, jak je důležité mít přátelé. A je jedno, jestli jsou
velcí nebo malí a jestli nám občas lezou na nervy.
Zkrátka, že je super, že je máme.
Na závěr našeho odpoledního setkání jsme si i trošku
připomněli blížící se Velikonoce. A děti se s chutí pustily
do luštění velké velikonoční křížovky.

Pro dospělé čtenáře a příznivce knihovny jsme
na březen měli připraveny dvě zajímavé akce. Jako
první bylo ve čtvrtek 2. března podvečerní setkání
a povídání s etnoložkou a kurátorkou sbírek
Národního muzea v přírodě, s paní Janou Tichou,
která se specializuje na duchovní kulturu, zvyky,
obyčeje a slavnosti celého kalendářního roku
na Rožnovsku, Valašskomeziříčsku a Vsetínsku.
Hudba, zpěv a verše prozářily pošmourný podvečer
všem těm, kteří neváhali a přišli ve čtvrtek 30. března
do knihovny zavzpomínat na básníka Ladislava
Nezdařila, u příležitosti stého výročí jeho narození
v loňském roce. Mluveného slova a recitace veršů se ujal
pan Petr Drkula, kterého zpěvem doprovázel Komorní
pěvecký soubor z Rožnova pod vedením Zdeňka
Šimůnka. K podmanivé atmosféře celého večera přispěly
nejen písně, ale také klavírní improvizace pana
Šimůnka, autora i několika úprav právě zpívaných
skladeb.
Bylo to přímo pohlazení po duši, když knihovnou zněly
písně jako třeba ..“Za Hážovkou“ nebo “Na horách
studénky“.



3, 4/2023 Zpravodaj obce Vidče8

Hodnotící schůze turistického oddílu TJ Vidče za rok 2022
Dne 4. dubna se sešli členové turistického oddílu
k hodnocení své činnosti za rok 2022. Kromě obvyklých
zpráv o činnosti si však připomněli i 20. výročí jeho
založení.
Turistický oddíl vznikl stejně jako další oddíly na jaře
v roce 2003 v rámci asociace SPV (Sport pro všechny),
jehož základy byly položeny komisí pro volný čas a sport
při radě zastupitelstva obce. S nápadem založit
turistický oddíl přišla paní Viktorie Hajná a 4. dubna
téhož roku se uskutečnila také první turistická
vycházka na Javorník. Poté následovaly další túry
a přidávali se i lidé, co je turistika zajímala. Ovšem
pouze senioři, neboť ti měli v úterky, kdy se na túry
vyráželo, stejně jako v jiné dny, volno.
K turistickým vycházkám seniorů se přidaly
i jednodenní autobusové zájezdy o víkendech
do blízkých i vzdálenějších destinací v rámci republiky
na jaře a na podzim. Ty jsem organizovala až do roku
2019, stejně jako podzimní zájezdy čtyřdenní, ale ty jen
do roku 2014, tedy do doby, kdy mi to dovolilo zdraví.
Dalo by se říci, že jsme ve Vidči žili turismem,
ale v prvních deseti letech nového tisíciletí měla místní
asociace SPV až 18 oddílů, takže to nebylo jen
o poznávání a turistice dospělých, ale i o cvičení dětí,
dospělých, kolektivních i individuálních sportech
(florbal, stolní tenis, šachy, atd.)
Z důvodů finančních a posléze i úbytku mladých se
vyprofilovalo v dalších letech jen několik oddílů, které
přešly pod TJ Vidče a SPV zanikl. Oddíl turistů seniorů
byl jeden z několika, které stále posilovaly, ale i stárly.
Jak šel čas, předala paní Hajná ve svých 80 letech žezlo
vedení turistů paní Ludmile Smutkové, a to v roce 2013.
Turisté od svých začátků se však nevěnovali jen túrám,
ale občas zavítali i za kulturou – výstavy, muzea,
kulturní památky, společenské sedánky aj. Dbali a dbají
na tradice - např. smažení vaječnice, silvestrovské
výšlapy s posezením, předvánoční posezení se starými
koledami a připomínkou zvyků apod.

Jak jsem napsala výše, čas nelze zpomalit, a ne tak
zastavit. Proto i paní Smutková předala pochodeň
videčské turistiky dál, i když vydržela včele oddílu také
do své osmdesátky. Od roku 2021 se vedení turistů
ujaly paní Libuše Kristková a Anna Kovářová.
Turisté senioři jsou nesmírně společenští, jsou spolu
rádi, dovedou se nejen dobře pobavit ale i zapálit
pro mnoho věcí, ale mnohým brání v rozletu věk
a zdraví. Proto se už před několika lety rozdělili podle
svých chodeckých a zdravotních schopností na ÁČKO
a BÉČKO, ovšem jen v případě turistiky. Ostatních akcí
se zúčastňují zásadně společně.
V roce 2022 se turisté ÁČKA sešli na 44 vycházkách,
z nichž nejdelší měla 17 km – Dušná, Vsacký Cáb,
Valašská Bystřice, Vidče nebo také hodně vzdálená obec
Horní Lideč a proslulý betlém, Střelná s přírodním
areálem, Čubův kopec s rozhlednou, Francova Lhota
o celkové 14 km turistice. Nebyly však všechny výšlapy
takto dlouhé, protože se senioři musí také šetřit,
aby našlapali kilometry i v příštích letech. Celkově letos
zvládli 512 km.
Do vzdálenějších míst se špatným dopravním spojením
se dostávají auty a pak pokračují pěšky. Tak podnikli
čtyři výlety – na skály do Pulčína, na Bílou, Turzovku
či na Lysou horu.
Turisté BÉČKA uskutečnili za rok 2022 celkem 38
vycházek v nejbližším okolí obce a nachodili na 200 km.
Škoda, že zdravotní stav mnohým dovolí jen občasné
vycházky, ale důležitá je snaha a chuť se hýbat.
Všichni turisté se také sešli na smažení vaječnice
v areálu na Sahaře a před Vánocemi na společném
posezení v předsálí kulturního domu.
Hodnotící schůze za rok 2022 se nesla ve znamení 20.
výročí trvání oddílu, kdy se hodně vzpomínalo a také
významných jubilantek. Koho by napadlo, že v roce
2023 bude mít oddíl čtyři jubilantky – devadesátnice,
ale je to tak! První vedoucí turistů seniorů, paní Viktorie
Hajná, oslavila své devadesátiny jako velmi čilá

Na závěr mám pro všechny příznivce dobrodružství
a cestování pozvánku na zajímavé setkání s manžely
Macháčkovými ze Zašové, které se uskuteční
ve čtvrtek 26. dubna v 17 hodin.
Povídání o putování národními parky v zemi tisíců jezer,
přes ikonické štíty hor nad překrásnými norskými
fjordy, po písečných plážích až k ledovcům a kolem
barevných vesniček až na kraj světa. Tentokrát
s batoletem a dvěma jezevčíky! Kromě jiného se mohou
zájemci, kteří zatím jen sní o přestavbě vlastní dodávky,
poučit o tom, jak na to šli právě Macháčkovi. Zájemci
budou mít i možnost prohlídky upravené dodávky

s komentářem, že …“ na 7 metrech čtverečních máme
ložnici, kuchyň, obývák, jídelnu, pracovnu, koupelnu
s WC, garáž, kotec pro psy, a přitom je to pořád
pětimístné auto“.

Božena Zajícová
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Fotbal TJ Vidče začíná jarní část sezóny 2022/2023

a neúnavná dáma. Za její práci pro turistiku jí
poděkoval a k jubileu poblahopřál i pan starosta, který
byl i s panem místostarostou hostem turistů. Vedoucí
oddílu paní Kovářová poblahopřála i další jubilantce,
paní Jiřině Křenkové, která tvoří s paní Hajnou
pravidelnou vycházkovou dvojku téměř každý den.
Turisté senioři se tedy mají čím chlubit, ale roky jim
přibývají, a i když je turistů v současnosti více než 40,
už všichni všechno nezvládají. Proto by vedení oddílu

a všichni ostatní velmi uvítali, kdyby se do turistiky
zapojili i „mladí důchodci“ a obohatili oddíl o nové
nápady či akce. Prostě o lidi, kteří by s radostí dokázali
„po vlastní ose“ poznávat celý náš krásný region i jeho
změny během let jako turisté stávající. A hlavně – aby
měl kdo převzít ten pomyslný štafetový turistický kolík
v dalších letech!

Marcela Švajdová

Pro muže jarní část odstartovala 26. 3. 2023 prohrou
0:5 ve Valašských Příkazech. Bohužel i druhé utkání
tentokráte na domácí půdě skončilo prohrou s Podlesím
0:1. A tak až ve svém třetím utkání jsme dokázali
zvítězit a překvapivě obrat o všechny tři body domácí
Vigantice v čele s ikonami české kopané Milanem
Barošem a René Bolfem. Při vítězství 2:1 se do střelecké
tabulky zapsali Petr Mičkal a Richard Cáb. Pro jarní
část soutěžního ročníku 2022/23 kádr oproti podzimu
beze změn, povětšinou místní odchovanci včetně
zkušených borců Milana a Pavla Drdových a Petra
Špůrka. Ve Vidči pokračuje pro tým klíčový hráč
kapitán mužstva Petr Mičkal. Brankářská dvojice Vasyl
Lobanov a po zranění vracející se Roman Petružela.
V případě potřeby je připraven pomoci Michal Cáb,
který skvěle odchytal utkání ve Viganticích. Z domácích
mládežníků dostávají příležitost Jakub Němec, David
Šimša, Filip Mičkal, Antonín Basel, Lukáš Novák
a Vojtěch Pavlíček. Srdečně zveme všechny fanoušky
nejen na domácí zápasy. Doufáme, že v co největším

počtu doprovodíte „A“ tým a budete slyšet
i na venkovních hřištích.
Rovněž se pomalu rozjíždějí i jarní zápasy
mládežnických mužstev. V akci bude všech pět
kategorií. Ve třech, dorost, starší a mladší žáci
pokračujeme ve spolupráci s Valašskou Bystřicí, starší
přípravka působí samostatně ve Vidči. Nově na jaro
přihlašujeme do soutěže i mladší přípravku. Čeká nás
pěkná porce třiceti devíti zápasů a k tomu pět turnajů
těch nejmenších. Dvakrát týdně tréninky plus víkendové
zápasy, takové je sportovní vyžití mládeže ročníku
2004 - 2017 u nás v klubu. Stále přibíráme fotbalisty
a fotbalistky do všech kategorií. Pokud máte zájem dítě
do našeho oddílu kopané přihlásit, přijďte se
na tréninky nebo zápasy podívat! A vy, kdo již své děti
v našem klubu registrovány máte, určitě přijďte na jaře
své děti na zápasy podpořit. Jste srdečně zváni.

Vladislav Basel
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TJ Vidče - mistrovské zápasy JARO 2023 
Podzim 2019 Muži Dorost Starší žáci 

Datum čas Datum čas Datum čas 

50 15.4. 16:00 Vidče - Kateřinice NE 16.4. 13:00 V /VB - H.Bečva/Hutisko NE 16.4. 13:30 VB/V - Podlesí 

NE 23.4. 16:00 Valašská Polanka - Vidče 50 22.4. 10:15 Liptál -V/VB NE 23.4. 10:00 Val.Polanka - VB/V 

50 29.4. 16:00 Vidče - Velké Karlovice NE 30.4. 13:00 V /VB - Fr.Lhota/Poteč NE 30.4. 13:30 VB/V- Kateřinice/Ratiboř 

50 6.5. 16:30 Horní Lideč - Vidče volno UT 2.5. 17:00 Li ptá I - VB/V 

50 13.5. 16:30 Vidče - Rožnov NE 14.5. 13:30 V/VB- Ústí/Val.Polanka NE 14.5. 14:00 VB/V- Branky 

NE 21.5. 17:00 Hrachovec - Vidče NE 21.5. 10:00 Halenkov - V/VB NE 21.5. 14:00 Zubří - VB/V 

NE 28.5. 17:00 Vidče - Val.Meziříčí „ B" 50 27.5. 14:00 V /VB - Lidečko NE 28.5. 14:00 VB/V - Kelč/Rajnochovice 

50 3.6. 17:00 Kelč - Vidče NE 4.6. 10:00 Jarcová/Jablůnka -V/VB 50 3.6. 10:00 Krhová/Ju řin ka - VB/V 

50 10.6. 17:00 Vidče - Juřinka NE 11.6. 14:00 V /VB - Ratiboř/Kateřinice NE 11.6. 14:00 VB/V- Lidečko 

50 17.6. 17:00 Vidče - Prostřední Bečva 

Mladší žáci Starší přípravka Mladší přípravka 
NE 9.4. 10:00 D. Bečva/Vigantice - V /VB ST 12.4. 16:00 Vidče - Zubří 

NE 16.4. 15:00 Val.Meziříčí „ B" - V /VB NE 16.4. 10:00 Val.Bystřice - Vidče 50 15.4. 10:00 Turnaj Vigantice 

50 22.4. 10:00 V/VB - D.Bečva/Vigantice NE 23.4. 10:00 Zubří - Vidče 

50 29.4. 10:00 Horní Bečva - V /VB NE 30.4. 10:00 Vidče -Jarcová „ B" 

NE 7.5. 10:00 Kelč-V/VB NE 7.5. 10:00 Vidče - Rožnov 50 6.5. 10:00 Turnaj Vidče 

50 13.5. 10:00 V/VB- Hrachovec/Zašová Hutisko - Vidče 

50 20.5. 14:00 Val.Meziříčí Ull -V/VB NE 21.5. 14:00 Vidče - Dolní Bečva 50 20.5. 10:00 Tu rnaj Zašová 

NE 28.5. 10:00 Podlesí - V /VB NE 28.5. 10:00 Vidče - Prostředn í Bečva NE 28.5. 10:00 Turnaj Hrachovec 

NE 4.6. 14:00 V /VB - Val.Meziříčí „B" NE 4.6. 10:00 Vidče - Val.Bystřice 50 3.6. 10:00 Turnaj Vigantice 
Jarcová „ B" - Vidče l 

L_ Hřiště Vidče L J H řiště Val.Bystřice L_j Hřiště Střítež n.B. 

I 

POZVANKA NA KONCERT 
Dětského folklórního souboru Valašenka 

u příležitosti 70 let jeho založení 

4. května 2023 v 17. hodin v l(D Vidče 
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-:-laCase • Vůně dřeva a poctivá řemeslná práce 

Do naší moderně vybavené stolařské dílny v Zašové hledáme 

Truhlář/ka I Stolař/ka 
Pro naši sériovou i zakázkovou výrobu hledáme 
šikovné a zkušené ruce, které se nezaleknou prá
ce jak s laminem, tak s masivem. 

Mzda po zapracování až 40 000 Kč 

Operátor/ka CNC 
Na co ruce nestačí, zařídí naše CNC stroje. Hledá
me k nim spolehlivého parťáka, který je udrží na 
uzdě. Jedeme v dvousměnném provozu. 

Mzda po zapracování až 45 000 Kč, 
příplatek za odpolední směnu 1 O% 

Operátor/ka výroby 
Hledáš práci, ale nemáš žádné zaměření či 
zkušenosti? Pak je tato pozice právě pro tebe. 
Absolventy zaučíme. 

Mzda po zapracování až 30 000 Kč 

Operátor/ka IPUR výroby 
Do oddělení iPUR hledáme spolehlivého týmové
ho hráče . Není potřeba žádných zkušeností, vše 
tě naučíme. 

Mzda po zapracování až 35 000 Kč 

• 5 tfdnA dovolenf 
• příspěvek na penzijní připojištění 
• pffsplvek na pracovní oblelení 
• stravenky 

Požadujeme: 
• samostatnost 
• fyzickou zdatnost 
• praxi v oboru 

Požadujeme: 
• samostatnost 
• zkušenost s dřevoobráběcím CNC vítána 

Požadujeme: 
• fyzickou zdatnost 
• kolektivní duch 

Požadujeme: 
• fyzickou zdatnost 
• kolektivní duch 

Ozvěte se 
nám ještě dnes! 

Podívejte se 
k nám do stolárny ~ 

tel.: 605 291 509 I email: obchod@hacase.cz I www.hacase.cz 
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